

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: A Gödöllői Egyesített Szociális Intézmény vezetőjének kinevezése
Előterjesztő: dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gödöllői Egyesített Szociális Intézmény vezetői álláshelyének pályázati kiírását a képviselő-testület a 254/2020. (XII.10.) sz. önkormányzati határozatával rendelte el.

Az intézményvezetői álláshelyre egyedüli pályázóként Czeglédi Ingrid jelenlegi intézményvezető asszony jelentkezett. Czeglédi Ingrid 2011. március 1. napjától folyamatosan látja el az intézmény vezetői feladatait, azonban ezt megelőzően is az intézmény szakmai állományát erősítette. Az intézmény dolgozóival és az ott élőkkel hosszú éveken át kialakított jó, bizalmi kapcsolata meghatározó a szakmai feladatok ellátása során. Szakmai tudását folyamatosan fejleszti és nagy figyelmet fordít a munkatársak képzésére, továbbképzésére is. Komoly megterhelést jelentett az intézmény életében az elmúlt egy év. A kialakult vírushelyzet miatt mind szakmailag, mind emberi szempontokat érvényesítve, kiemelt figyelmet kellett fordítani a szolgáltatások ellátására. A felmerült nehézségeket, megpróbáltatásokat a vezető asszony irányításával az ESZI munkatársai szolgálatkészben kezelték. Az intézmény feladatellátása sokrétű és összetett, mely a benyújtott pályázat alapján is látható. Az egyes területek tevékenységének felügyelete, koordinálása és az ellátás minőségi biztosítása megbízható és jó kezekben van. Ismerve az igazgató asszony elhivatottságát, érzékeny, de mégis határozott személyiségét, biztosak lehetünk benne, hogy a szociális ellátás ezen területe jól működik a városban.

A pályázat megküldésre került a Magyar Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesülete részére, véleményezés céljából, mely jogosult a szociális intézmények vezetői pályázatainak értékelésére. A pályázat szakmai értékelése az előterjesztés mellékleteként, a benyújtott pályázattal együtt, csatoltan megismerhető.

A folyamatos, biztonságos, stabil szakmai és humánus vezetés fenntartása érdekében, Czeglédi Ingrid pályázót további öt évre kinevezem a Gödöllői Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői álláshelyére.

G ö d ö l l ő, 2021. február „09”.



Dr. Gémesi György
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Gödöllő Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§. (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva úgy dönt, hogy

CZEGLÉDI INGRIDET

KINEVEZI

a GÖDÖLLŐI EGYESÍTETT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY VEZETŐJÉNEK

2021. március 1-től 2026 . február 28-ig.

Illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján a következők szerint állapítja meg:

Garantált illetménye:	219.000,- Ft
Magasabb vezetői pótlék:	40.000,- Ft
Munkahelyi szakmai pótlék:	24.000,- Ft
Szociális ágazati összevont pótlék:	138.576 ,-Ft
Munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:	100.000,- Ft
Összesen:	521.576 , -Ft

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

Határidő: 2021 . március 1.